

۱۴۱۱

مجلس خدم الاحمدیہ کراچی کا
 روزنامہ
 ۲۶ شوال ۱۳۴۲ھ
 ایڈیٹر: عبد القادر بنی۔ اے
 جلد ۸ و فافہ ۳۲۳۸۷ جو کافی سٹاک ۱۹۵۳ء
 نمبر ۸۲

برطانوی فوجوں کے نکلنے کے بعد ہندوستان پر برطانوی قابضوں کا بیجا
 اور استغناء بر جلائی۔ رات دن دستکین میں مصروف ایک لڑکانہ نے کہا ہے کہ ہندوستان کے علاقے میں
 برطانوی فوجوں کی موجودگی کی صورت میں معروض علاقے کے متعلق کوئی امکان سمجھتے ہیں کہ کسٹیاں نہ جان
 کے کہ ہندوستان پر برطانوی قابضوں کے علاقے کی جنگی اہمیت
 سے جو ابھی طرح واقف ہے اور برطانوی
 فوجوں کے ہندوستان سے نکلنے سے یہ سزا
 طاقتوں کے ساتھ اس علاقے کے دفاعی مقاصد
 کا جائزہ لینے کے لئے تیار ہے۔ اس نے یہ بھی
 کہا کہ برطانوی فوجوں کے نکلنے کے بعد مشرق وسطیٰ
 کے ممالک جنگ کی صورت میں اتحادیوں سے نکل کر گئے۔

سلسلہ احمدیہ کی خرابی

ناصر آباد (پندرہ ڈاک) سیدنا
 حضرت علیہ السلام (علیہ السلام) کے لئے کوہ درہ
 کا دورہ جاری ہے حرارت بھی ہے شہہ اغلا اسی کا
 حملہ ہے۔ احباب حضور کی صحت کاملہ کے لئے دعا کریں

لیبیا اور برطانوی افشاروں کی ہجرت

میں کافی ترقی ہوئی ہے
 لندن، جولائی۔ برطانوی سرکاری ذرائع سے اس
 کا پتہ چلا ہے کہ لیبیا میں برطانوی افشاروں کی ہجرت
 کے قیام اور لیبیا کی اقتصادت کو ترقی
 دینے کے لئے برطانوی امداد کے متعلق لندن
 میں برطانوی اور لیبیا کے افسروں کی جو بات
 چیت ہو رہی ہے۔ اس میں بہت کافی ترقی
 ہوئی ہے۔ لیبیا کے وزیر اعظم محمد مستقر
 اپنے مستقل انڈر سیکریٹری سید سلیمان جرنل
 اور اپنے قاضی مشیر کے ہمراہ کل سب دفتر خارجہ
 گئے وہاں انہوں نے وزیر مملکت مشیر سلیمان
 وزیر جنگ مشیر تقویٰ میڈل اور دیگر افسر
 افسروں سے بات چیت کی، سرکاری مکتوبوں
 کا کہن ہے کہ انہوں نے پچھلے ہفتے برطانوی افشاروں
 لیبیا افسروں کی بات چیت کے متعلق تبادلہ
 خیالات کی۔ انہوں نے اطلاع دیا ہے کہ بات
 چیت میں اس عارضی انتظام کے لئے جو اس
 حیرت کے آخر میں ختم ہونے کا ایک قطعی
 معاہدہ کے بارہ میں گفت و شنید کی گئی۔

وزراء خارجہ کی کانفرنس میں برطانیہ کے اعلیٰ افسر بھی شرکت کیے

لندن، جولائی۔ برطانوی دفتر خارجہ نے اعلان کیا ہے کہ برطانیہ و مشرق وسطیٰ میں وزیرانہ تدارک
 کی کانفرنس میں قائم مقام وزیر خارجہ لارڈ ساکسیس کے ہمراہ مشرق وسطیٰ اور مشرق وسطیٰ کے
 متعلق اپنے مشیر بھی بھیجے گا۔ کانفرنس میں امریکی وزیر خارجہ جان فائرنہوٹ اور فرانسیسی
 وزیر خارجہ مسٹر جارح بدولت بھی شریک ہوئے

برما سے کومنتاگ فوجیں نکالنے کے لئے عارضی سمجھوتہ ہوگی

بنگال، جولائی۔ بنگال میں برمی علاقہ سے
 کومنتاگ فوجوں کی واپسی کا منصوبہ بنانے
 والے کمیشن کے اہل رکن نے کہا ہے کہ کمیشن
 کے پچھلے اجلاس میں کومنتاگ فوجیں برمی
 علاقہ سے نکالنے کے لئے ایک عارضی سمجھوتہ
 ہوگی ہے۔ اس سلسلہ میں بنگال میں کومنتاگ
 کے بعض کمانڈروں سے صلاح و مشورہ کی
 جا رہے ہیں کمیشن کا اجلاس چھ جینے پہلے
 ہوا تھا۔

گواہ ملنے کوئے کو تیار ہیں۔ جنرل رابرٹسن نے
 اپنی اس نوبت ملاقات کے بعد کہا کہ مارچ
 دوستانہ علاقہ تیار ہیں۔ رابرٹسن آج پھر
 رہے سے ملنے والے ہیں۔ بیو جیا سائزوراجینسی
 نے خبر دی ہے کہ امریکہ نے جونی کوریا کو فوجی
 امداد دینے کا وعدہ کر لیا۔ تو اس کا یہ مطلب
 ہوگا کہ وہ جنگ جاری رکھنے کے لئے جونی کوریا
 کے منصوبوں کی حمایت کر رہا ہے۔ ایجنسی نے
 خبر دی ہے کہ جینیوا سماعت پر کولمبیا نظر رکھ
 رہے۔ کہ امریکہ نے صدر سنگھن ریک کی جارحانہ
 کارروائی کو روکنے کے لئے فوراً اقدام اٹھایا ہے۔

مجلس احرار غیر قانونی جماعت قرار دی گئی

لاہور، جولائی۔ حکومت پنجاب نے جس احرار اسلام
 کو غیر قانونی جماعت قرار دے دیا ہے اس میں
 مائے صوبہ میں اس جماعت کے دفتروں کو تاشی
 کر کے رکھ دیا جائے۔ جس میں لے لئے جس کی پالیسی
 اور اس کے ترجمان آباد کی تاشی بھی کی (ریڈیو پاکستان)
 اس وقت جنرل اسمبلی کا اجلاس بلایا
 قبل از وقت ہے

لندن، جولائی۔ برطانوی وزیر مملکت مسٹر
 بیولین لائیڈ نے کل دارالعوام میں بتایا کہ برطانیہ
 کو ڈاکٹر سنگھن ری اور صدر آئین مار کے
 خاص لیبی جنرل رابرٹسن کے سربراہان ہونے
 کی ناکامی سے بہت تشویش ہے۔ اور اس معاملہ
 کا کوئی تصفیہ نہ ہو سکا۔ تو اسے جنرل اسمبلی میں
 پیش کرنا ہی رہنے لگا۔ وزیر موصوف نے بتایا۔
 کہ برطانیہ ان ملکوں سے جن کی فوجیں کوریا میں
 لڑ رہی ہیں۔ رابرٹ لائیڈ قائم کے ہوئے ہے۔ انہوں
 نے کہا۔ اس کو فوجی جیکہ صدر ری اور جنرل
 رابرٹسن کی بات چیت ہو رہی ہے۔ کوریا کے
 مسئلہ پر بحث کرنے کے لئے جنرل اسمبلی کا اجلاس
 بلا تا قبل از وقت ہے۔

صدر ری ابھی تک عارضی صلح کے مخالف ہیں

بیولین، جولائی۔ جنرل رابرٹسن سے
 نوے بار ملاقات کے بعد صدر سنگھن روئے نے کہا
 ہے۔ کہ وہ ابھی تک عارضی صلح کے مخالف ہیں۔
 اور اس نتیجے کے پیش نظر کہ امریکہ جونی کوریا
 کی مدد کرے گا۔ وہ بین فوجی و سیاسی اور

بنگال کے دیباؤ میں برسر دست لیبیا

لکھنؤ، جولائی۔ مغربی بنگال میں دینا پور کے
 تین دیباؤ میں مقیم آجما نے کی دیر سے
 انہوں نے زیادہ گاؤں کو نقصان پہنچا ہے۔
 ایک ہزار لاکھ تارگئے ہیں۔ اور فصول کو
 مفید نقصان پہنچ رہا ہے۔ امدادی دستے
 تین علاقوں پر طرقت روانہ کر دیئے گئے ہیں۔
 دریا مے دامودر کا پانی چڑھ رہا ہے۔ سیلاب
 سے خطے پر وہاں کو شدید نقصان پہنچنے کا
 اندیشہ ہے۔

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۸ جولائی ۱۹۵۲ء

محکوم قوموں کا حق خود اختیاری

مغربی اقوام نے جب سرہیں صدی عیسوی کے اواخر میں خروج کیا۔ تو وہ اپنی تھاکش مادی قوت کی برتری اور جب ذرا فانی میں تنگ کی وجہ سے بہت جلد تمام کرہ ارض پر چھا گئیں ان اقوام میں سے شروع میں برطانوی اور سپین پیش پیش تھے۔ لیٹل بھارت اور فرانس نے ان کے بعد جلد ہی دنیا کے وسیع علاقوں کو الٹ الٹ اپنے زیر اثر لے لیا ہے۔

اگرچہ یورپ کی تمام وہ اقوام جو یورپ کے ساحل سے تعلق رکھتی تھیں۔ نئی دنیا یعنی امریکہ اور مشرق وسطیٰ پر قابض ہو گئیں۔ اور ان ممالک کے لیے پناہ قدرتی پیداوار کے ذرائع پر ان کو دسترس نہ ہوئی۔ مگر جن قطعات ارضی پر صرف وحشی اقوام آباد تھیں وہاں تو ان مغربی اقوام نے خود تیرہا کے آباد ہونا شروع کر دیا۔ الٹین جن ممالک مثلاً برصغیر ہند میں ہندیاں اقوام پہلے سے آباد تھیں۔ وہاں انہوں نے ذہنی قبضہ قائم کر لیا۔

جن ممالک میں مغربی اقوام نے خود آزادی اختیار کی ان میں سے ایک امریکہ ہے جس میں کینیڈا بھی شامل ہے۔ اس ملک میں دوسری مغربی اقوام کی نسبت انگریز زیادہ پھیلے۔ چنانچہ انہوں نے اس کا نام نیوا انگلینڈ یعنی نیا انگلستان رکھا۔ اسی طرح آسٹریلیا میں بھی اور جینی افریقہ میں بھی انگریز قوم ہی فائق رہی۔ قدرتا ان علاقوں پر شاہ برطانیہ کا جھنڈا لہرایا گیا۔ اور یہ ممالک تو آبادیات کھلانے لگے۔

یہ عجیب بات ہے کہ سب سے پہلے برطانیہ راج کے خلاف نیوا انگلینڈ یعنی ممالک متحدہ امریکہ نے ہی علم بغاوت بلند کیا۔ اور ایک مدت کی خوریزی کے بعد انگریزوں کو یہ علاقہ خالی کرنا پڑا۔ اور وہاں جمہوری حکومت قائم ہو گئی۔

تاریخ میں تو آزادی سب سے پہلے جو دھچکا لگا وہ یہی ہے۔ اگرچہ شمالی امریکہ کا شمالی حصہ برطانیہ کے ماتحت ہی رہا۔ مگر برطانیہ نے بہت جلد سبق سیکھ لیا۔ اس نے صرف کینیڈا کو بیک آسٹریلیا اور جینی افریقہ کو تقریباً تمام اندرونی معاملات میں بالکل آزاد کر دیا اور وہاں جمہوری قسم کی حکومتیں قائم کر دیں۔ صرف بعض تجارتی اور قاجری معاملات میں انہیں اپنی مرکزی پالیسی کے ماتحت رکھا۔ انہیں زمینیں بنا دیا۔ اور آج ہی ممالک دراصل دولت مشترکہ کی روح درواں ہیں۔

برطانیہ نے یہ سلوک صرف ان ممالک سے کیا جہاں سید لوگوں کی آبادی دینی باشندوں پر مادی ہوجی تھی۔ جہاں اصل باشندوں کی کوئی حقیقت نہیں رہی تھی۔ مگر اس نے ان ممالک پر جہاں سید آبادی زیادہ نہ پڑھ سکی۔ یا نہ بڑھ سکتی تھی۔ اور مقامی باشندوں کی اکثریت رہی۔ وہاں جبری ذہنی قبضہ جایا۔ اگرچہ آہستہ آہستہ ان ممالک میں بھی عوام اپنی آزادی کی کشمکش میں مصروف ہو گئے۔ لیکن ان میں مغربی خیالات پھیلنے لگے۔ اور انہیں اپنی غلامی کا احساس زیادہ سے زیادہ ہوتا چلا گیا۔

ان ممالک میں سے برصغیر ہند کے عوام شاید سب سے پہلے بیدار ہوئے۔ اور ایک مدت تک حکومت سے ان کی کشمکش جاری رہی۔ پس مالگیر جنگ کے بعد نہ صرف برصغیر ہند میں بلکہ بہت سے دیگر ممالک میں جو مغربی اقوام کے جو ان کے پیچھے دیے ہوئے تھے ایک عام بیداری پیدا ہو گئی۔ خاص کر روسی انقلاب نے بہت سی ایسی مغربی اقوام کی آنکھیں کھول دیں۔ آخر دوسری عالمگیر جنگ کے بعد تو گویا تمام غلام دنیا میں سخت بھان پیدا ہو گیا۔ ان ضمن میں انڈیشیا اور ریاست ہائے ہند میں بھی خاص مقام ہے۔ اول الذکر کینیڈا کے اور آخر الذکر فرانس کے ذرا اقتدار چلے آتے تھے۔

اس موقع پر بھی انگریزوں نے اپنے تجزیہ کی بنا پر ایک بہت بڑا انقلابی قدم اٹھایا اور اس نے برصغیر ہند کو باشندوں کی خواہش کے مطابق دو حصوں میں تقسیم کر کے آزاد کر دیا۔ اور اب یہ دو ملک بھارت اور پاکستان کی صورت میں دنیا کے نقش پر نمودار ہیں۔ اگرچہ انگریزوں نے یہ کام بغیر کسی قسم کی خوریزی کے کیا۔ اور اپنی طرف سے نہایت ان سے اپنا

اقتدار اٹھایا مگر خود یہاں کے باشندوں کے باہمی اختلافات کی وجہ سے یہ آزادی خون کی بھیر حاصل نہ ہو سکی۔

انڈیشیا سے ہالینڈ بڑی خوریزی کے بعد اپنا اقتدار اٹھانے پر مصمم ہوا۔ اور ریاست ہائے ہند میں فرانس کے برخلاف کشمکش تیز سے تیز تر ہوتی چلی گئی۔ اور ان لوگوں نے ایک ایک پنج آزادی لڑا اور حاصل کرنے کی کوشش کی۔ آخر ذہنی بھان رسید کہ اب فرانس نے بھی بعد از خرابی لیبیا یہ ارادہ ظاہر کر دیا ہے۔ کہ ان ریاستوں کو مکمل آزادی دے دی جائے۔ چنانچہ تاہم خبر ہے کہ فرانس ریاست ہائے ہند میں تمام لادیں اور کمپنیاں کو زیادہ سے زیادہ حکومت خود اختیاری دینے کی پیشکش کی ہے۔ یہ پیشکش فرانس کے وزیر اعظم موبیلیل نے تینوں ریاستوں کے متعلق نمائندوں کو علیحدہ علیحدہ مراسلوں میں دی ہے۔ جن میں ہر ایک کیلئے ایک فرانس چاہتا ہے کہ ان ریاستوں کو مکمل آزادی دے دی جائے اور اب تک حکومت کے اقتدارات جو فرانس کو حاصل ہیں۔ وہ ان ریاستوں کے باشندوں کو سونپ دیئے جائیں۔

ہرچہ دامانکد کند ناداں : ایک بعد از خرابی لیبیا اور ہنگری نے بھی بے شک برصغیر ہند کو اس وقت آزادی دی جب اس کو اچھی طرح یقین ہو گیا۔ کہ اب وہ اس پر اپنا اقتدار قائم نہیں رکھ سکتا۔ اور جبری قبضہ جہاں اس کے لئے مزید مضبوطی کا باعث ہوگا۔ اور جنگ کے نقصانات جو برطانیہ کو پہنچے انہیں پورا کرنے کے لئے جس وقت اتحاد اور اطمینان قلب کی ضرورت ہوگی۔ اسے ہندوستان میں سے اندرونی جنگ لڑنے کی وجہ سے نصیب نہیں ہوگا۔ تو اس نے اس کی آزادی کا اعلان کر دیا۔ اور اگرچہ اس نے ایسا کرنے سے کسی پر احسان نہیں کیا۔ بلکہ خود اپنی اعتراض کے پیش نظر اسے مجبوراً ایسا کرنا پڑا۔ لیکن اس میں بھی کوئی شک نہیں کہ اس نے اس سے بھلے نقصانات کے علاوہ دوسرے فائدوں کے لئے فائدہ بھی اٹھایا ہے۔ کہ دنیا اس کی خراج حوصلہ کی مداح ہے۔

اس کے بعد ہالینڈ اور فرانس کو بھی دیا گیا ہے۔ جو برطانیہ کو کرنا پڑا۔ مگر ایسی صورت میں کہ سخت نقصان مال و جان اٹھانے کے علاوہ بین الاقوامی لحاظ سے ان کے دکار کو سخت نقصان پہنچتا ہے۔ اور جمہوریوں کے دشمن یا یوں کہنا چاہیے اتحادیوں کے دشمن کو اس کو مشرق وسطیٰ میں زیادہ سے زیادہ اپنا رخ پیدا کرنے کا موقع ملے گا۔ ان جمہوریوں کے استحکام کے نقطہ نظر سے ایک بہت بڑا نقصان ہے۔ جو ان مفداں اقوام کی حرص اور خود غرضیوں کی وجہ سے دنیا کے امن کو پہنچ رہا ہے۔

اگر مغربی اقوام کا یہ گروپ جو کمیونزم کے خلاف نبرد آزما ہے جلد اپنا آزادی دہشت کو ختم نہیں کرے گا۔ تو یقیناً کمیونزم کے علاوہ بھی بہت سے خطرات پیدا ہو سکتے ہیں۔ جو دنیا کے امن کو ایسا خواب بنائے رکھیں گے جس کی کوئی تعمیر نہیں۔

ہم سمجھتے ہیں کہ امریکہ اور برطانیہ کا اولین فرض ہے کہ وہ خود بھی اور اپنے ساتھیوں کو بھی اسکی بات پر آمادہ کریں کہ تمام ایسے ممالک کو جلد از حد صلح خود اختیاری دیا جائے۔ جو اس وقت مختلف مغربی اقوام کے جو ان کے پیچھے دیئے ہوئے ہیں۔ اور اس بات کو بہانہ نہ بنایا جائے۔ کہ کوئی ملک ایسی مکمل آزادی کا بوجھ سنبھالنے کے قابل نہیں ہوا۔

بیرونی ممالک میں مساجد

المصلح کی گزشتہ اشاعت میں دیکھ لیا کہ تحریک جدید ربوہ کی طرف سے بیرونی ممالک میں مساجد کے چند کی تحریک اور وصولی کی ایک مفصل اسکیم کے ساتھ مختلف ممالک میں تحریک جدید کے ذریعہ تشریح شدہ مساجد کی ایک فہرست پیش کی گئی ہے۔ جسے ہم ذیل میں درج کرتے ہیں۔

انڈیشیا - ۳۴	گوڈ لوڈ - ۱۵۰	ہالینڈ - ۱	انڈیشیا - ۱
پرتگال - ۱	سیرالیون - ۲۵	انگلتان - ۱	سیرالیون - ۱
ملائیا - ۲	نائجیریا - ۱۹	امریکہ - ۲	اسرائیل - ۱
شام - ۱	مشرقی افریقہ - ۱۲	برما - ۱	مالٹیس - ۱

میلز اٹ کل = ۲۵۴

اگرچہ ان کالوں میں ایک باسپلے بھی ہم اس تحریک کے متعلق کچھ بچھے ہیں۔ لیکن اس فہرست کو دیکھ کر ہمارے دل میں شکر و امتنان اور حقیقی مسرت و خوشی کے جو جذبات پیدا ہوئے ہیں۔

دیا جی صاحب

مختلف مقامات پر پیش نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے بابرک جلسے

ایک غیر احمدی دوست کا خط اور حضرت امام جہا احمدیؒ کی طرف سے اس کا جواب

کی طرف سے اس کا جواب

ایک غیر احمدی صاحب کی طرف سے حضرت علیؑ المسیح القانیؑ ایہ اللہ فائز کے لئے کی خدمت میں مندرجہ ذیل خط موصول ہوا:-

سیدی و مولائی حضور صاحب لا ابرح ولا ذالی تو کم اعلیٰ و بیکم اقویٰ بعد تلبیہات و ادا بستہ علیہ الف الف صلوات و تحیات و تودایہ دست بستہ مرویں ہے۔ کہ بندہ کی عمر کل تقریباً و تھیناً ۳۴ برس یا کم از کم ہے جس میں بندہ اکیس برس کی عمر تک علم دینیہ مثلاً فقہ، حدیث و تفسیر علم صرف نحو اصول فلسفہ منطق ریاضی وغیرہ میں مشغول رہ کر مدرسہ قاسم العلوم ملتان میں سے سند بھی حاصل کر لی۔ وہاں جناب قبلہ مرزا غلام احمد صاحب کے کتب مبارکہ کا خوب مطالعہ کیا، لیکن کل اس امر سرحدوں لوقتبہ سے کچھ دن باقی تھے کہ جناب کے احوال مبارکہ پر مستترض اندکانی رد میں سہی رہا، حتیٰ کہ واپس ہو کر اس امر میں کافی کوشش کی کہ حق کا تابع ہوں۔ یہ نہ ہو کہ علم مجرا ہی وضلالت بنے۔ الحمد للہ الذی ارسل رسولہ بالہدیٰ و دین الحق ینظہرہ علی السدین کلمہ ولو کفرہ المشرک و اللہ متم ذریعہ ولو کفرہ المکافرون۔ کہ عرصہ تین یا چار ماہ سے زیارت جناب قبلہ صاحب نصیب ہوئی۔ جو ریز تاج پہنا ہوا سب سے سخت پر مدفن افروز ہیں۔ سبحان اللہ اس بندہ کو خود صاف نظر فرماتے ہیں کہ میری امت کا مبلغ بن۔ بندہ کا ظن غالب حقیقت کی طرف ہوا۔ اب تقریباً سہتر عشرہ کہ آپ جناب ہی اور قبلہ صاحب دونوں تشریف فرما کئے جھے بیدار کرتے ہیں۔ اور فرماتے ہیں کہ تم کو لایا جاتا ہے۔ کیوں نہیں آتا۔ تو یقیناً مکمل حاصل ہو گیا ہے۔ مگر خوش نصیبی اس امت میں جو قدر علیہ و سلطین ہے۔ وہ جناب والا کو قدر روشن ہے۔ بوجہ قلت و کمزوری مال بندہ فی سرت میں ہمیشہ ہوا ہے۔ اس لئے زیارت و فیض سے محروم ہے۔ مگر کچھ عہد کی راہ حضرت قبلہ صاحب پھر تشریف لاکر فرماتے ہیں۔ خط لکھ کر اپنے بھائیوں کو مطلع کر تاکہ مدد ملی فیہرسم سے تجھے مستغنی کریں۔ اور جلد مبلغ بن کر اپنے علاقہ کی حاجت پیدا کر اگر یہ علاقہ ہمارا ہوگی۔ تو یقیناً پاکستان ہمارا ہے۔ اس لئے یہ غلام جہا احمدی جو ہرگز یہ عرض نہیں کر رہا ہے۔ کہ میرا حق فرما کر ایک صد روپیہ فرما لیں۔ تاکہ بندہ بچ ایک نفر اور جو اس علاقہ کا پیر صاحب ہے۔ حاضر ہو کر آپ کی زیارت و فیض سے مستغنی ہو۔ یہ پیر صاحب امارہ و اتحاد سے بااثر انسان ہے۔ چونکہ میرے دوست ہیں۔ کچھ اثران پر ہے مگر ناداری کی وجہ زیارت سے محروم ہیں۔ اللہ کے واسطے تمام بھائیوں سے درخواست ہے۔ کہ وہ اندر سے غیر زیارت و فیض فائز ہو جاوے۔ اللہ راتہ یعنی جلدی اس طرف سے ہوگی۔ اس سے زیادہ اس طرف سے ہوگی۔ فقط والسلام جو بھائی سے مستغنی فرمادیں۔ حضور نے اس کا مندرجہ ذیل جواب لکھوایا:-

"خواب میں غلطی لگی ہے۔ مرزا صاحب کی کوئی امت نہیں۔ امت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ہے۔ اور مرزا صاحب خود ہی ان کی امت میں سے ہیں۔ اس لئے یہ خواب شبیلی ہے۔" **ذرا ترمیم سکڑی**

زکوٰۃ کی تفصیل

بعض اوقات سکڑیاں مال زکوٰۃ مرکز میں بھجوانے وقت اس کی تفصیل سے اطلاع نہیں دیتے۔ یعنی یہ کہ اس میں سے کس قدر رقم کس دوست نے ادا کی ہے۔ چونکہ نظارت بیت المال میں ہر صاحب نصاب کا حساب نام نام رکھا جاتا ہے۔ اس لئے ایسی تفصیل ضروری ہوتی ہے۔ جس کے حصول کے لئے مستحق کارکنان کو بار بار کلمہ تفصیل منگوانی پڑتی ہے۔ اگر سکڑیاں مال صاحبان کے احمدیہ دیگر مذہب داران جماعت زکوٰۃ بھجواتے وقت اس کی تفصیل ضروری معلیٰ حضرت کے مکمل پتہ حاجت بھجوادیا کریں۔ تو یہ وقت دور ہو سکتی ہے۔ یہ ایک بنا بہت ہی اہم اور ضروری امر ہے۔ امید ہے۔ اس کا آئندہ ضرور خیال رکھا جائیگا۔

(نظارت بیت المال روضہ م)

درخواست دعا: میرا چھوٹا بھائی کا محمد احمد تقریباً ۲۵ دن بیمار ہیں مثلاً تھا۔ ارادہ دوبارہ اہل کے بائیں ناچ کا حملہ کیا۔ یہ خاندان حضرت شیخ مرغوب علیہ السلام اور زکوٰۃ سلسلہ اور احباب کم

سرت ہے۔

راولپنڈی

مرضہ ۲۰ جون ۱۹۵۴ء کو جنجے بعد دوپہر جماعت احمدیہ راولپنڈی کے زیر اہتمام راجن احمدیہ میں حیرت النبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زیر صدارت آج اندر بخش صاحب امیر جماعت احمدیہ منفقہ انڈیا۔ تلاوت قرآن کریم اور نعت کے بعد صاحب صدر نے طلبہ کا عرض و غایت بیان کرتے ہوئے سامعین سے اپیل کی کہ اس مقدس محفل میں آکر حضور کے پاکیزہ حالات سے کراں پر عمل پیرا ہونے کی کوشش کریں۔

سب سے پہلے بروی چراغ الدین صاحب فاضل مبلغ سلسلہ احمدیہ نے تقریر کی۔ آپ نے کہا کہ حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے جو احسانات ہی نوع انسان پر کئے وہ ہمیں دنیا تک رہیں گے۔ اس ضمن میں آپ نے حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی روزاداری کی مثالیں دینے ہوئے کہا کہ حضور نے ہماری جیسی مخالفت قوم کے بعض افراد کو اپنی سید میں اپنی طرز پر عبادت کرنے کی اجازت دی۔ اور حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنے مائی دشمنوں اور خون کے پیاسے دشمنوں کو لا مقرب علیکم الیوم اذھبوا انتم الظلماء وکم کہ صاف کر دیا۔

بعد ایک غیر احمدی نوجوان فاضل لغائی نے حضرت میر محمد اسماعیل صاحب کی مشہور نظم سلام بحضور سید الانام خوش الحانی سے پڑھی۔

بعد میاں عطا اللہ صاحب ایدو کیٹ نے حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے قول "الفقر فخری کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ اور بیان کیا کہ حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو بھی دنیاوی مزدیاتی لاشعق تھیں۔ آپ کو بھی مالی کی ضرورت تھی آپ کی نوبت یوں تھیں۔ اور ان کا بار آپ کے ذمہ تھا، لیکن محبت الہی آپ کی رک رک میں ایسی رچی ہوئی تھی۔ اور بنی نوع انسان کی سہولت آپ میں اس طرح کوٹ کوٹ کبھی ہوئی تھی۔ کہ اپنی مزدویات پر دیگر بنی نوع انسان کی مزدویات کو مقدم سمجھا۔ اور یہی روح آپ نے اپنی بیویوں میں پیدا کی۔ کران کے لئے ظاہری طور پر شکایات کے بہت مواقع تھے لیکن انہوں نے بجائے شکایت کے حضور کے اسی رویہ کو جائز بلکہ مستحسن سمجھا۔

اس کے بعد صاحب صدر نے ملک غلام فرید صاحب ایم اے کو شیخ پرانے کی دعوت دی۔ جو اتفاقاً اس موقع پر تشریف لائے ہوئے تھے۔ آپ نے حضور کے اخلاق فاضل پر روشنی ڈالتے ہوئے آپ کی سہرا بیویوں حضرت ضحیحہ اور حضرت عائشہ رضی اللہ عنہما کی شہادت پیش کی۔ کیونکہ بیویاں رازدار اور کراہی ہیں۔ اور ان کے سامنے تصنع سے کام نہیں لیا جاسکتا۔

بعد چودھری احمد جان صاحب نے حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے تقدس اور روحانی قوت پر تقریر فرمائی۔ اور آپ نے بعض صحابہ کرام علیہم السلام کے اخلاص اور ایمان کا ذکر کر کے فرمایا کہ ایسے نظیر اخلاص اور بے مثل ایمان کا مظاہرہ جو ان لوگوں نے کیا۔ یہ دراصل حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی روحانی طاقت تھی۔ جو حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ان کے اندر پیدا کی تھی۔

اس کے بعد صاحب صدر نے سامعین اور مقررین کا شکریہ ادا کرتے ہوئے اپنی پہلی اپیل کو پھر دہرایا۔ کہ جو سیرت مقدسہ حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی آپ کے سامنے پیش کی گئی ہے۔ اس کو اپنے لئے نمونہ بنا کر اس پر عمل پیرا ہوں۔ اور سنت مجھے جگہ جگہ کو دعا پر برواقت کیا۔ اللہ مبارک تقریب میں جو حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی پاکیزہ سیرت میں بیان کرنے کے لئے مستغنی کی گئی تھی اب غیر احمدی احباب ہی شامل ہونے بغیر ہم مشکور ہیں۔

ملائی تبلیغ محبت احمدی علیہ السلام
مستان شہر
 جماعت احمدیہ ملتان شہر روضہ سہریہ
 ۱۹۵۴ء کو جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بعد نماز عصر نماز مغرب اور تو میں کیا۔ جلسہ کا حباب راجہ اور کراچی۔ مختلف مقرر اور گویا سے
 صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی رہنمائی میں جو مختلف بیویوں پر روشنی ڈالیں کہ آپ اپنا امیر جماعت بنائے احمد میں ادا کریں گے
 م کو خدمت میں عاجزانہ دروازہ المال روضہ
 مذکورہ محبت بائی کے لئے دعا
 از سکندر آباد دکن

جماعت احمدیہ کامسکات اور فرض

(۱۸)

اسلام کے بے شمار امتیازات میں سے اور اللہ تعالیٰ کے ان ان گنت احسانات میں سے جو نبی نوع انسان پر اس نے اسلام میں برامیت نازل فرما کر لئے ہیں۔ ایک یہ بھی ہے کہ اسلام میں اخلاق کے متعلق تفصیلی تعلیم موجود ہے۔ دیگر ادیان میں اخلاق کی تعلیم نہیں ملتی رہ جاتی ہے۔ تو نقل نہ کرنا نہ کر۔ جھوٹ نہ بول چوری نہ کر۔ تو اپنے بھائی کے ساتھ وہ سلوک کر جو تو چاہتا ہے کہ وہ تجھے کرے۔ تو اپنے بھائی کا قصور یا ریا ریا محاف کر۔ تو لوگوں کے ساتھ نیکی کا سلوک کر یہ سب اوام و نواہی ضروری ہیں۔ اور جن زمانوں میں اور جن قوموں میں یہ تعلیم دی گئی تھی ان کے مناسب حال تھیں۔ اور ان کے لئے کفایت کرتی تھیں۔ جب اسلام کے ظہور کا وقت قریب آیا۔ تو اللہ تعالیٰ کے علم میں تھا کہ وہ نبی نوع انسان کے دماغ اور ذہنی اور فکری قوی کو ایک نئی زندگی بخشنے والا ہے جس کے نتیجہ میں انسانی دماغ کا ارتقا اسے بہت تندی پر لے جائے گا۔ اور کمال اخلاق کے لئے صرف یہ کافی نہیں ہوگا کہ ابتدائی اوام و نواہی کی انسان کو ہدایت کر دی جائے تو یہ کہ اور یہ نہ کہ ہندسہ اخلاق کے لئے بنیادی اور تفصیلی تعلیم میں وسعت کی ضرورت ہوگی۔ اور اخلاقی احکام اور ہدایت کا فلسفہ بیان کرنا ضروری ہوگا۔ تاہم انسانی دماغ کی جستجو کی پیاس کو ٹھنڈا کر کے اطمینان کے ذریعہ نشا نشا عمل پیرا کی جاسکے۔ چنانچہ اسلام میں یہ سب تفصیل جہاں کر دی گئی ہے۔

اسلام صرف یہی تعلیم نہیں دیتا کہ مسلمان جراثیموں سے بچنے اور بیماری اختیار کریں۔ وہ بھی اور بدی کی تعریف کر کے واضح کرنا کیونکہ یہ بھی کیا ہے اور بدی کیا ہے۔ پھر وہ خلق کی تعریف کر کے بتاتا ہے کہ اور وہاں اخلاق کی ہیں۔ اور انہیں قدرتی حیوانات سے کیسے تمیز کیا جاسکتا ہے۔ اخلاق کے درجوں اپنی مراد کی تفسیر فرماتا ہے۔ اچھی یا بدی محدود فرماتا ہے۔ اور وہ طریق بتاتا ہے۔ جن پر عمل کرنے سے نیچے نچوٹے اور اعلیٰ اخلاق کا لقب بھی جاسکتا ہے۔ اور بدی اور ذلیل سے مشترک سمجھنا حاصل کی جاسکتا ہے۔ اور تقویٰ اور اخلاق کے مدارج میں برطرتی کر کے انہیں اعلیٰ سے اعلیٰ مقام تک پہنچایا جاسکتا ہے۔

پرمادی ہوئے۔ فرض اسلام اخلاق سے متعلق ایسی مکمل اور تفصیلی تعلیم پیش کرتا ہے۔ مالک پر پھر فلسفہ اخلاق کا وہ نقشہ پیش کرتا ہے جس کا عشرہ عشرہ دوسرے ادیان اکثریت میں پایا نہیں جاتا ہے اور دوسرے دینوں کے لئے قابل اعتراض نہیں سمجھا جاتا آزادی کیونکہ جن اقوام اور جن زمانوں کے لئے وہ ہدایت بھی گئی تھیں۔ ان میں انہیں ایسی اس تفصیل کی ضرورت نہیں تھی۔ جیسے حضرت مسیح نے (یوحنا باب ۱۲-۱۳) فرمایا۔ میں نے ابھی تم سے بہت کچھ کہا ہے۔ لیکن تم ابھی تک حکومت مازوں کی برداشت نہیں رکھتے ہو۔ البتہ جب وہ اپنے درجہ الامین کو بہت سے دیکھ تو وہ تمہیں تمام حق کی ہدایت دے گا۔ کیونکہ وہ اپنی طرف سے بیداری پیدا ہوگا۔ گے بلکہ جو کچھ وہ (وحی حق سے) سنے گا وہ کہے گا۔ اور وہ آخر دوسری مالک پر پھینہ آنے والی باتیں بتائے گا۔ سو اسلامی شریعت ہی وہ "تمام انڈونیشیا اور بانیے کا مل ہدایت ہے۔ جس میں ہر ضروری چیز کو تفصیلی طور پر بیان فرانس کے ذرا قہ ہے۔

اس وقت ہم ان کریم میں یہ تمام تفصیل موجود ہے۔ اور اس کا اعلیٰ اور اکمل اس نے برصغیر ہندول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی کسیرت طیبہ میں ملتا ہے۔ اس زمانہ اور اب یہ وہ ملک تفصیل اور نمونہ کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے انگریزوں نے یہ کام علم کلام کے ذریعہ دنیا کے سامنے واضح طور پر پیش کر کے ماہران

فلسفہ اخلاق اور فلسفہ تاریخ ادیان کو حیرت میں ڈال دیا ہے۔ اجمالی طور پر یہ مضمون حضور کی حرکت "الاکار تصنیف" اسلامی اصول کی فلاسفی" میں بیان شدہ ہے۔ اس مختصر مگر جامع تصنیف کے انگریزی ترجمہ کی تیسری ایڈیشن بعد نظر ثانی واشنگٹن (امریکہ) سے احمدی پبلشر نے شائع کی ہے۔ جماعت کا ہر طبقہ جو اردو سے زیادہ واقفیت نہیں رکھتا۔ اور جسے انگریزی میں مہارت حاصل ہے۔ اس ترجمہ سے بہت فائدہ اٹھا سکتا ہے۔ موجودہ زمانہ کے تعلیمی طبقہ کی بہت سی ان مشکلات کا حل جو وہ فلسفہ اخلاق کے متعلق محسوس کرتے ہیں۔ اس مختصر تصنیف میں تسلی بخش صورت میں مل جاتا ہے۔ جماعت کو اس کی وسیع اشاعت کی طرف فوری نوٹ دیکھنی چاہیے۔

اخلاق کے متعلق اسلام کی جامع تعلیم سے واقفیت حاصل کرنا اور دوسروں کو یہ واقفیت بھم بھونچانا جماعت احمدیہ کا اہم ترین فرض ہے۔ لیکن اسلامی اخلاق کے متعلق جماعت پر جو فرض عائد ہوتا ہے۔ یہ محض اس کا ایک حصہ ہے۔ یہ فرض پورے طور پر ادا شدہ شمار نہیں کی جاسکتا۔ جب تک جماعت اسلامی اخلاق کا لزمہ اور کامل نمونہ دنیا کے سامنے پیش نہ کرے۔ اس دور میں تبلیغ اسلام کے راستہ میں سب سے بڑی مشکل یہی ہے کہ ذہنی طور پر غیر مسلموں کو اسلام کی صداقت اور حقیقت کا قابل کر لینا دشوار نہیں لیکن جب وہ اسلامی تعلیم کا عملی نمونہ دیکھتا چاہتے ہیں تو مسلمانوں سے کوئی معقول جواب نہیں آتا۔ بلکہ ایک ایسی کمی ہے۔ جس کا پورا کرنا نہ صرف افراد کے لئے اور جماعت کے لئے اپنی ذات میں ترقی اور برکت کا موجب بن سکتا ہے۔ اور جماعت کو ایک ممتاز مقام عطا کر سکتا ہے۔ بلکہ حصول ثواب کا بھی اس دور میں سب سے بڑا اور نفع بخش ذریعہ ہے۔ کیونکہ دین کی جو طرف خالی ہو اس کا پورا کرنا سب سے زیادہ موجب ثواب اور حصول قریب الہامی کا ذریعہ ہے۔ سلسلہ کی تبلیغ کا بھی سب سے موثر ذریعہ ہے ایک خاص طالب علم یا نوجوان پر یہ مطالبہ کر سکتا ہے۔ "تم لوگوں کا دعوئے ہے کہ تم ایسے مقام پر ہو کہ اسلام کی حقیقی روح تم پر کھولی گئی ہے۔ اور اسلامی تعلیم کا مغز تمہیں میسر ہے۔ اور اس کو دینا میں اچانکے اسلام کی خدمت تمہارے سرزد کی گئی ہے۔ یہ بہت نخر اور عت کا مقام ہے۔ ہم میں سے ہر ایک جو مسیحی تروپ اور اخلاص اسلام کے لئے رکھتا ہے۔ اس کی یہی خواہش ہوگی۔ کہ ایسی جماعت میں شامل ہو کہ اس خدمت میں حصہ لینے کی سعادت حاصل کرے۔ مجھے اور میرے ہم خیالوں کو زیادہ بحث مباحثہ اور تحقیق مسائل میں پڑنا چاہیے۔ فائدہ مند معلوم نہیں ہوتا۔ ہم آپ لوگوں سے صرف یہ چاہتے ہیں کہ اسلام کی صحیح تفسیر اور اس کا لزمہ نمونہ ہمیں نظر آجائے۔ اگر یہ تصویر اور یہ نمونہ ہم آپ میں دیکھ لیں۔ تو ہمیں آپ کا دعوئے تسلیم کرنے میں کیا عذر ہو سکتا ہے۔ درخت اپنے پھلوں سے پہچانا جاتا ہے۔" اس کے جواب میں بیشک جماعت اپنی قربانیوں کو پیش کر سکتی ہے۔ خصوصاً اعلیٰ کلمہ اللہ کی خاطر جو جدوجہد جماعت کی طرف سے کی جاتی ہے۔ علوم قرآنی کی ترویج اور اشاعت کو پیش کر سکتی ہے۔ ہزاروں نمونے حیرت انگیز اخلاقی اور روحانی انقلاب کے پیش کر سکتی ہے۔ ہزاروں افراد کے قلوب با اللہ کے ثبوت میں ان کے اہمات رویا اور کشف کا سلسلہ پیش کر سکتی ہے۔ اور ہر اسلامی خلق کا اعلیٰ نمونہ بھی پیش کر سکتی ہے۔ حتیٰ کہ متعدد مثالیں ان لوگوں کو بھی پیش کر سکتی ہے۔ جنہوں نے کمال شجاعت اور استقامت کے ساتھ اپنی تمام زندگی صراط مستقیم پر گزار دی۔ اور سر مو اپنے عہد میں فرقہ نہ آنے دیا۔ اور جان طلب ہونے پر کمال صدق سے جان بھی پیش کر دی۔ ایک مجلس طالب حق کے لئے یہ سب مثالیں مشعل راہ کا کام دے سکتی ہیں۔ لیکن وہ بھی ہمیں بلہ جاری رکھ سکتا ہے۔ کہ وہ من حیث الجماعت ایسا نمونہ دیکھنا چاہتا ہے۔ جس کے سامنے

دبائی دیکھیں

اشاعت دین کیلئے تمام دنیا میں پھیل جاو

آج دنیا میں باوجود اہتمام مادی ترقی کے اور باوجود اس بات کے کہ انسان کا بہت بے حسہ اس کا ذہن کی کوئی نوع اور ہر قسم کے مادی نعم اور آرام و آسائش سے متنج کر دیے ایک چیز کے لئے جو اسے ہمیشہ نہیں مہیا ہے۔ وہ ایک پیاس محسوس کرتی ہے ایسی پیاس ہے مادی ترقیات نہ صرف بچانے سے تا عمر میں بلکہ اس کو اور زیادہ تیز کر رہی ہیں۔ آج اہل عالم کے دلوں میں ایک تلخاں ہے۔ اور ایک تڑپ یا حس اپنی محدودی اور ناگہمی کا کیونکہ مادی ارتقاء کے بلند بام کاغچ پر پہنچنے۔ زمینوں اور سمندروں کا تھون کو کھنگال کر اپنے ذوقِ نقص لو پر سرینے کے بعد ان کی یہ تمام نگدو ادھیں زیادہ سے زیادہ درپردہ تیز و استیجاب میں ڈال رہی ہے۔ وہ اپنی اس پریشان اور تلخ کو دور کرنے کے لئے اس روحانی پانی کی تلاش میں ہیں۔ جس سے انہیں سکینت قلب اور اطمینان خاطر نصیب ہو۔ وہ اس کے لئے بیابان ہو کر اور ادھر ادھر ناگہ پاؤں مار رہے ہیں۔ مگر اپنے ماحول میں کوئی نعم کی امداد نہ پا کر مایوس ہو جاتے ہیں۔ نہ ان کے مذہب ان کی رہنمائی کرتے ہیں۔ اور اور نہ ان کے فلاسفوں کے فلسفیانہ نظریے انہیں کوئی اطمینان دلاتے ہیں۔

یہی وجہ ہے کہ آج ہر مذہب و ملت اور ہر قوم و ملک کے لوگ ایک مایوسی میں مبتلا ہیں۔ اور ان کے دل میں اس مایوس کن کیفیت سے رہائی پانے کے لئے تڑپ بھی ضرور ہو جو ہے۔ مغرب اس وقت مادی ترقی کے لحاظ سے مشرق سے ہر رنگ میں گونے بہت سے گئے۔ اور عرصہ تحقیق و تفحص کی شاید ہی کوئی ایسی منزل ہو جسے اس کے سمند شوق نے ہمالیہ نہ کیا ہو۔ لیکن آج وہی سب سے زیادہ روحانی پیاس محسوس کر رہا اور اسے بھانے کے لئے لئے سخت جینائی کا اظہار کر رہا ہے۔ لاطینی کا ایک قدیم محاورہ *ex quibus* ہے۔ یعنی روشنی مشرق سے آتی ہے۔ اہل مغرب کی خواہش اور آرزو کا آئینہ دار ہے۔ جو ملت سے نکلے اور دستاورد نوز کو قبول کرنے کے لئے۔ ان کے دل میں موجود ہے۔ کس قدر مقام مسرت ہے کہ

وہ نوز جو عرب کا دادی غیر ذمی ذرع میں لہلہا آب و تاب پیکا اور جس کی مہیا بارگروں نے دنیا کے تاریک سے تاریک کوٹوں کو نمودار کر دیا تھا۔ آج تیرہ سو سال کے بعد پھر اٹھنا مشرق سے۔ تنویر کے اسی اٹھ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعے دنیا کی تاریکی کو دور کرنے کے لئے نمودار ہوا ہے۔ اب ضرور ہے کہ مشرق اور مغرب شمال اور جنوب اس نوز کی خوشحال کوٹوں سے تلگنگا اٹھیں پس اسے احمدی نوجوانوں نہیں مبارک کہ تم نے اس نوز سے اپنے آپ کو سوز کیا۔ لیکن یہ بھی یاد رکھو کہ تمہارا فرض اس نوز کو صرف قبول کرنا ہی نہیں۔ بلکہ اسے ساری دنیا میں پھیلانا ہی ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ خدا تعالیٰ کا یہ اہل وعدہ ہے۔ کہ۔ میں تیری تبلیغ کو دنیا کے کئی دلوں تک پہنچاؤں گا۔ اور یہی پورا ہو کر رہے گا۔ مگر اسے احمدی جماعت کے نوجوانوں ہتھارے لئے سعادت اندوزی کا کتنا بہترین نتیجہ ہے کہ تم اپنے آقا کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے تمام دنیا میں پھیل جاؤ۔ تا خدا تعالیٰ کے اس منشاء کی تکمیل میں حصہ لینے والے ہزار ہاؤ۔ اور اس کی ادبی نعمتوں کے دار ہون۔ پس تم اپنے آقا کی فرمانبرداری کرتے ہوئے۔ اپنے گھروں سے نکل کر پھیلو۔ اور صحیح راستہ سے گھبرائی بیٹھی دنیا کو آستانہ الہی پر لاؤ۔ دیکھو۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہؓ کو وہ سلبو لبتی حاصل نہ تھیں جو آج ہمیں حاصل ہیں۔ مگر باوجود اس کے انہوں نے غیر مالک میں پھیل کر باجایا اسلامی عہدہ اگاد دیا۔ آج نوز وقت اور فاصلہ کا بعد بے معنی چیز ہو چکا جو اللہ تعالیٰ نے اشاعت دین کے لئے تمام دنیا کو ایک گھر کی طرح بنا دیا ہے اس لئے احمدی نوجوانوں کا فرض ہے کہ وہ ان دنیا اطراف عالم میں پھیل جائیں خدا تعالیٰ کی دی ہوئی طاقتوں اور قابلیتوں کے ذریعہ اپنے لئے قوت لائیموت بھی مہیا کریں اور اشاعتِ اسلام

میں بھی مصروف رہیں۔ یہ وقت ہے سبکے ایسے نوجوانوں کی ضرورت ہے کیونکہ خدا تعالیٰ کا منشاء ہے کہ دنیا میں انقلاب پیدا کرے۔ اگر تمہارے نوجوان خدا تعالیٰ کے اس منشاء کو خود نہیں معلوم کر سکتے۔ اور اگر ان کے کان خدا تعالیٰ کی اس آواز کو براہ راست نہیں سن سکتے۔ تو وہ اس وجود باوجود کے ذریعہ سینہ سے خدا تعالیٰ نے ان کی راہنمائی کے لئے مقرر فرمایا ہے۔ اور اس کے ساتھ میں اللہ سے کھڑا کر کے ہیں۔ کہ آپ جو بھی نیک کام بنائیں گے۔ اس میں آپ کی اطاعت کریں گے۔

یہاں نوزاتِ غلیظہ المبعوثانی امیرہ اللہ تعالیٰ احمدی نوجوانوں کو مخاطب کر کے فرماتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے کہ وہ تمہیں دنیا میں پھیلانے کے لئے اگر تم دنیا میں نہ پھیلے اور سو گئے تو وہ تمہیں گھسیٹ کر جگمگے گا۔ اور ہر دفعہ کا گھسیٹنا پہلے سے زیادہ سخت ہوگا۔ پس پھیل جاؤ دنیا میں۔ پھیل جاؤ مغرب میں۔ پھیل جاؤ مشرق میں۔ پھیل جاؤ شمال میں۔ پھیل جاؤ جنوب میں۔ پھیل جاؤ یورپ میں۔ پھیل جاؤ افریقہ میں۔ پھیل جاؤ اتر میں۔ پھیل جاؤ چین میں۔ پھیل جاؤ جاپان میں اور پھیل جاؤ دنیا کے کونے کونے میں۔ یہاں تک کہ دنیا کا کوئی گوشہ دنیا کا کوئی ملک اور دنیا کا کوئی ممالک ایسا نہ ہو جہاں تم نہ ہو۔ پس تم پھیل جاؤ جیسے جو ہر جگہ پھیلے پھیلے جاؤ جیسے قزوں ادا کی کے مسلمان پھیلے۔

پس احمدی نوجوانو اپنے پیارے آقا اور اللہ کے اس اشارہ کو پیش نظر رکھتے ہوئے۔ اللہ تعالیٰ سے جو تمہیں اپنے نامعلوم الہامیین کو مولا کو پورا کرنے والے ہیں۔ اسلام کے علمبردار اور ترقی کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے مہیا کیے ہیں۔ انہیں تہمت موزا گے وہ لوگ جو خدا تعالیٰ نے ان کی پیشینگوئیوں کو پورا کرنے میں حصہ لینے والے قرار پائے گئے۔

اللہ تعالیٰ نے اس زمانے میں

اشاعت دین کے لئے ہرگز ہرگز ہرگز ہم پہنچائی ہیں۔ تمہارا نوز ہے کہ اس سے نامور اٹھتے ہوئے۔ اس دن کی اشاعت میں کوئی قبضہ خرد گزارا نہ ہو

سستی اور غفلت ترک کرو

میرزا مہوجا جی

فرمایا

بار بار بتانے کی اس لئے ضرورت پیش آتی ہے۔ کہ تم لوگوں نے اپنے لیے سستی اور غفلت اختیار کر لی۔ اور یہ سستی اور غفلت جو دنیا سے اور دوبارہ جہنم سے انسان کو موت اور تباہی سے کہ وہ سستی اور غفلت کو ترک کر کے جیاد ہو جائے۔ اور اسے اس طرف توجہ دینا چاہئے۔

حضور امیرہ اللہ تعالیٰ کا یہ اشارہ دیتے ہوئے ان اصحاب سے گذارش ہے۔ جن کا بھی یہ سال بھی ادا نہیں ہوا۔ اور نہ انہوں نے یہ کھانے کہ کس ماہ ادا کر لیں گے۔ یا جو جو کچھ معتاد ہوا اس بارہ میں لکھا گیا ہے اگر آپ اس وقت نہیں ادا کر سکتے۔ تو یہ اطلاع دے دیں کہ آپ کس ماہ ادا کریں گے۔ تا دفتر حسب پر نوز کر دے۔ اور یہ وقت پر اگر ضرورت ہو۔ تو یاؤ دلائے۔ اس طرح اخبارات میں بھی کی ہوگی۔ لیکن ایک معتاد ہونے والے اصحاب کا ہے جنہوں نے کوئی رقم دی اور نہ جواب دہ ہوئے کہ وہ یہ کی ضرورت۔ اور صلغین کو برونی ممالک میں اخبارات ارسال کرنے کے لئے وعدوں کی ادائیگی جلد ہونی چاہئے۔

اسی لئے دفتر اول کے اصحاب کے لئے ۱۹ سال پورا ہونے کے لئے ایک چٹی ارسال کی جا رہی ہے۔ اول تو اصحاب ماہ جولائی میں پورا کر لیں۔ کیونکہ اب وقت تقریباً وہ گیا ہے لیکن ہے کہ آپ کے ذمہ لیتا بھی جو درجہ دفتر کو لوہی اطلاع دیں کہ آپ اپنا سال ۱۹ کا وعدہ کس ماہ میں ادا کریں گے دیکھیں اہل عالم روبرو

تبریک اطوارہ حمل صنایع ہو جاتے ہوں یا پچھے فوت ہوجاتے ہوں- تی شمشہ ۲۶ روپے تکمیل کو ترقی پائے ۲۵ روپے: دو احاد نور الدین جو حامل بلائنگ ہو

پشاور میں شدید گرمی ۲۵ افراط ہلاک ہو گئے

پشاور ۷ جولائی۔ ۵ جولائی کو پشاور میں خوفناک گرمی پڑی۔ یونیورسٹی کے اسٹریٹ سے جسر کواری
اعداد و شمار ملتے ہیں۔ ان کے مطابق اس گرمی سے صرف پشاور شہر میں ایک سو افراد ہلاک ہو گئے۔
اس دن پشاور کا درجہ حرارت ۱۱۱ تھا۔ گرمی نے پوری شدت کے ساتھ صوبہ سرحد کو گذرنا شروع
کرتی رہے۔ پانی گرفت میں لے رہا تھا۔ خیال کیا جاتا ہے کہ صوبہ سرحد کے دوسرے اضلاع میں
بھی اس خوفناک گرمی نے لائن دار انساناں جا میں
ختم کی ہیں۔ گذشتہ چند روز میں پشاور عیاشی
میں بھی چار افراد کے ہلاک ہونے کی اطلاع ملی ہے۔
پشاور میں گذشتہ دو روز سے دھول کے
بادل چھانے ہوئے تھے۔ یہاں تک کہ اس
دھول میں سورج بھی چھپ گیا تھا۔ اس کے
ساتھ ساتھ گرمی کی شدت نے ایسی فضا
پیدا کر دی۔ کہ لوگوں کا دم گھٹنے لگا۔ آج
دس روز کے بعد دھول کے بادل چھٹ گئے۔
اور پشاور میں بونہا باندھی ہوئی۔ گرمی کی وجہ
سے شہر میں برف کی قیمت بھی بڑھ گئی۔ کل
پشاور شہر میں ۱۲ سیر تک برف فروخت ہوئی۔

پاکستان اور بھارت کے سرحدی تنازعہ
پر غور و خوض
لاہور ۷ جولائی۔ مزمل اور شرقی پنجاب کے
فنانشیل کمیشنروں نے یہاں ایک ملاقات میں
بھارت و پاکستان کے اہم سرحدی تنازعات
کو ختم کرنے کے سوال پر گفتگو کی۔ کانفرنس
کی صدارت فنانشیل کمیشنر لاہور شرف الدین
نے کی۔ چار اہم تنازعات میں سے ایک کو
ڈپٹی کمیشنر لاہور اور امرتسر کے سیر کر دیا گیا۔
ان دونوں کو ہدایت کر دی گئی کہ وہ اس مسئلے میں
از سر نو گفتگو کر کے آپس میں فیصلہ کر لیں۔
دو دیگر مسئلوں کے متعلق جو تنازعہ
ہے اس پر گفتگو نہیں ہو سکی۔ دونوں پنجاب کے
فنانشیل کمیشنروں کی آمد ملاقات ۵ ستمبر
کو شہر میں ہوگی۔ کانفرنس میں شرکت کرنے والا
بھارتی وفد واپس شرقی پنجاب چلا گیا۔
غرضتقریباً علی اور جلالی کو کراچی آئیے

نالکاپربت کی جوتی کو ترقی کرنا لگے گا

نالکاپربت کی جوتی کو ترقی کرنا لگے گا
نگلت و جوتی۔ رہنما جیسری اور پاکستان کی دوسری بلند ترین جوتی نالکاپربت کو ترقی کرنا لگے گا۔
کی جوتی ۲۶ ستمبر کو موٹو ٹرکوں سے اردو سٹیشن پر لے جی اور اسٹیشن سے ایس ایس جوتی کو ترقی
پانچویں ایسٹ فٹ کھائے۔ نالکاپربت کو ترقی کرنا لگے گا۔ جیسری کی جوتی نے اس خوفناک گرمی
جوتی بڑھ رہا۔ اس وقت اسماں صاف تھا۔ گھبراہٹ اور جیسری کے لہو میاؤں کی ایک مشترکہ کیمپ نالکاپربت
کو سر کرنے کی کوشش کر دی تھی۔ آسٹریا کے ماہر کو مہیا اور سہیل جیسری جوتی پر پہنچنے میں کامیاب
ہوئے۔ اور انہوں نے جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی جوتی کے لیے ہماری جوتی پر جوتی کو ترقی
مہلکے کے لیے جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اس جوتی کو ترقی کرنے کی اس سے پہلے بھی کوششیں ہو چکی ہیں۔ جوتی
کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔
نالکاپربت کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔
پاکستان کی دوسری بلند ترین جوتی ہے۔ سب سے بڑی جوتی ماونٹ گلڈون ہے۔ اور یہی ترقی
کے سہاڑے پہلے میں واقع ہے۔ یہاں تک کہ نالکاپربت کی ترقی اس سال کا اہم ترین واقعہ ہے

نالکاپربت کو ترقی کرنا لگے گا
جوتی ہے۔ جوتی کے لیے ہماری جوتی پر پہنچنے میں کامیاب
ہوئے۔ اور انہوں نے جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی جوتی کے لیے ہماری جوتی پر جوتی کو ترقی
مہلکے کے لیے جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اس جوتی کو ترقی کرنے کی اس سے پہلے بھی کوششیں ہو چکی ہیں۔ جوتی
کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔ اور جوتی کو ترقی کرنا لگے گا۔
پاکستان کی دوسری بلند ترین جوتی ہے۔ سب سے بڑی جوتی ماونٹ گلڈون ہے۔ اور یہی ترقی
کے سہاڑے پہلے میں واقع ہے۔ یہاں تک کہ نالکاپربت کی ترقی اس سال کا اہم ترین واقعہ ہے

مشتعل کمیٹی

کراچی ۷ جولائی۔ حکومت سندھ نے صوبہ
کے دو بڑے بڑے زمینداروں پر مشتمل
ایک کمیٹی مقرر کی ہے۔ جو کھان کے تھانے
کے دھولے کے بارے میں اپنی سفارشات
پیش کرے گا۔ کمیٹی دو ماہ میں اپنی رپورٹ
مکمل کرے گا۔ کمیٹی کے تقریباً فیصلہ سندھ
کے گلڈون اور زمینداروں کی آخری میٹنگ
میں کیا گیا تھا۔ جو حال ہی میں سندھ کے وزیر اعلیٰ
سیر محمد علی راشدی کے مکان پر ہوئی تھی۔
پنجاب میں ۸۸ ہزار ٹن گندم
فراہم کیا جائے گا

لاہور ۷ جولائی۔ پنجاب کے وزیر اعلیٰ ملک
فیروز خان نون نے یہاں ایک پریس کانفرنس
کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ پنجاب میں ۸۸ ہزار
ٹن گندم فراہم کی جائیگا۔ جس میں سے ایک
۶۸ ہزار ٹن گندم فراہم ہو جائے۔ انہوں نے کہا
کہ پاکستان کو امریکہ سے دس لاکھ ٹن گندم کی
حکومت امداد ملے گی۔ اس میں سے پنجاب کو ۶ لاکھ
ٹن گندم ملے گا۔ ملک فیروز خان نون نے بتایا۔
کہ اس ماہ کے آخر میں صوبائی اور مرکزی وزراء کی
ایک کانفرنس ہوگی۔ جس میں گندم کی قیمت مقرر
کرنے کے سوال پر ترقی کر دیا جائے گا۔ انہوں نے
کہا کہ گندم کی کم قیمت مقرر کرنے سے ایک خطرہ یہ
ہے کہ اس سے ناچار ہزار ہا لوگ دیوالیہ ہو جائیں گے
کیونکہ انہیں سرحدی دوسری طرف گندم کی زیادہ قیمت ملے گی

تذکرہ

حضرت امام جماعت احمدیہ کا پیغام احمدیہ
گجراتی زبان میں مرفوف کا ذکر آئے پر
جماد الثانیہ سنہ ۱۴۰۴ ہجری آباد دکن
قرض میں باہر خوراک کے اثر سے یہاں
قیمت ۳۰ خوراک ۲۱/۱۲ روپے
حضرت عثمانی مٹھی کھانسی
خفق کھانسی دماغ
قیمت ۲۱/۱۲ روپے قتلے کا پتہ
دو ادا خدمت حق ربوہ صلح جھنگ

پاکستان اور بھارت کے سرحدی تنازعہ پر غور و خوض

لاہور ۷ جولائی۔ مزمل اور شرقی پنجاب کے
فنانشیل کمیشنروں نے یہاں ایک ملاقات میں
بھارت و پاکستان کے اہم سرحدی تنازعات
کو ختم کرنے کے سوال پر گفتگو کی۔ کانفرنس
کی صدارت فنانشیل کمیشنر لاہور شرف الدین
نے کی۔ چار اہم تنازعات میں سے ایک کو
ڈپٹی کمیشنر لاہور اور امرتسر کے سیر کر دیا گیا۔
ان دونوں کو ہدایت کر دی گئی کہ وہ اس مسئلے میں
از سر نو گفتگو کر کے آپس میں فیصلہ کر لیں۔
دو دیگر مسئلوں کے متعلق جو تنازعہ
ہے اس پر گفتگو نہیں ہو سکی۔ دونوں پنجاب کے
فنانشیل کمیشنروں کی آمد ملاقات ۵ ستمبر
کو شہر میں ہوگی۔ کانفرنس میں شرکت کرنے والا
بھارتی وفد واپس شرقی پنجاب چلا گیا۔
غرضتقریباً علی اور جلالی کو کراچی آئیے

انقرہ ۷ جولائی۔ سفر غرضتقریباً علی خان فیصلہ

پاکستان زمینداروں کی کراچی آئے کے لیے بیروت
روانہ ہو گئے۔ سفر غرضتقریباً علی خان فیصلہ
ہوئی ہمارے ذریعہ کراچی پنجاب کے
ناگہ قبائل اور پولیس میں خوفناک تصادم
جوڑناٹ ۷ جولائی۔ خوفناک روانے کے بعد ناٹو
پولیس نے ۵۵ ناگہ قبایلوں کو گرفتار کر لیا۔
بیان کیا جاتا ہے کہ ناگہ قبائل ناگہ قبایلوں
کے قریب سرحد پار کر کے سرکاری زمین پر تعلق
ہو گئے۔ جب پولیس نے انہیں چیلنج کیا۔ اور سرکاری
زمین کا قبضہ واپس مانگا۔ تو انہوں نے سیٹک
سہتیاروں سے پولیس پر حملہ کر دیا۔ کافی ڈیڑھ تک
خوفناک لڑائی ہوئی رہی۔ ناگہ قابل جو ہم کوڑ سے
گولہ باریک ہوا گنگے پولیس نے اس حملے میں ۵۰
تباہی گرتا کر کے ہیں۔

اردو کو علاقائی زبان تسلیم کرنے کی مخالفت

اگر ۷ جولائی۔ یو۔ پی کانگریس کمیٹی کی مجلس عاملہ
نے کل اردو کو صوبہ کی علاقائی زبان تسلیم کرنے کے
مطالعہ کی مخالفت کی ہے۔ عاملہ کے ممبروں نے کہا
ہے کہ یہاں تک کہ سال پچھارہ جو موقوف ہے اس میں ہیں
موجودہ حالت میں تبدیلی کرنے کی کوئی ضرورت محسوس نہیں ہوتی

ملنے کا پتہ سہ۔ شفا میدانی آل ربوہ صلح جھنگ

ملنے کا پتہ سہ۔ شفا میدانی آل ربوہ صلح جھنگ

